EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES NC (Nombres et Calculs)  [REB M A
l? NC16 : utiliser les nombres jusqu’a 199 pour résoudre des problémes

Page 1 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)
Page 2 : évaluation pour les éléves

Consigne : entoure la réponse qui convient Réponses

Question 1
Marion a 125 euros. Elle achéte une robe a 32 euros. AD fﬁ
Combien a-t-elle d’argent maintenant ?

@
% Max dit : 157 euros. B>

=@
; Lola dit : 97 euros.

oo D » Je ne sais pas.
%% Léo dit : 93 euros,

Qui a raison ?

Question 2

AP 47 m

B» 57m

Ch 67/m

D P Je ne sais pas.

La distance entre le jardin et I'immeuble est ...

Question 3

Léo a 49 billes. Nora a 51 billes. Max a 25 billes. Combien Ap
ont-ils de billes ensemble ?
:‘5“ &'
f Max dit : 125 billes. B>
. cr
% Lola dit : 115 billes.

P - D » Je ne sais pas.
Léo dit : 100 euros. P

Qui a raison ?

Question 4 AP 22
Le papa de Léo mesure 199 cm. Sa maman mesure 167 cm. B 30
De combien de cm le papa de Léo dépasse-t-il sa -

maman ? cChr» 33

D » Je ne sais pas.

Correction pour le professeur : Evaluation NC16

Question1:AP»O0;BP»0;CP1;DP>O0 Question2:APO0;BP» 1;CPO0;D>» O
Question3:AP>1; BPO;CPO;D>»O0 Question4: AP 0;BP> 1;CPO0;D>» O
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EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES NC (Nombres et Calculs)  [REB M A

NC16 : utiliser les nombres jusqu’a 199 pour résoudre des problemes
PRENOM :

Pour chaque question entoure la réponse qui convient.

Questions Réponses

Question 1
ar B

Marion a 125 euros. Elle achéte une robe a 32

euros. Combien a-t-elle d’argent maintenant ?

Max dit : 157 euros.

" Lola dit : 97 euros.

’ Léo dit : 93 euros. D » Je ne sais pas.

Qui a raison ?

Question 2

AP 47 m

B» 57/m

ChP6/m

D » Je ne sais pas.
La distance entre le jardin et I'immeuble est ...

Question 3 %
Léo a 49 billes. Nora a 51 billes. Max a 25 AD
billes. Combien ont-ils de billes ensemble ?
o>

fé Max dit : 125 billes.

Lola dit : 115 billes.
’ Léo dit : 100 euros.

Qui a raison ?

Question 4 AP 22
Le papa de Léo mesure 199 cm. Sa maman
Pap B p 32

D » Je ne sais pas.

mesure 167 cm.
De combien de cm le papa de Léo dépasse-t-il c» 33

samaman ? » Je ne sais pas.
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